

Вредным привычкам – НЕТ

тематический день

С 16 по 27 марта проводится первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!».

В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 17 марта состоялся тематический день «Вредным привычкам – НЕТ».

Каждый человек имеет склонность к вредным привычкам. У кого-то они кажутся безобидными, а у других появляются серьезные проблемы из-за них. Но на самом деле все вредные привычки оказывают негативное влияние на его организм и поведение.



Библиотекари отдела обслуживания Симонова Ирина Алексеевна и Ларина Тамара Александровна рассказали посетившим в этот день библиотеку об истории распространения наркотиков, привели много драматических примеров, когда подростки попадают в сети этой пагубной привычки. Объяснили, чем опасно применение наркотических средств и как меняется поведение человека, который

принимает наркотики, напомнили о болезнях, которые возникают из-за их употребления.

Дополнила рассказ библиотекарей книжная выставка «Малые дозы – большая беда», на которой вниманию читателей представлена литература о профилактике наркомании, о



последствиях наркомании для физического и морального здоровья молодежи, как победить вредные привычки и т.д.

Всем читателям сотрудники библиотеки вручали в этот день буклет «А может, он не думал вообще?», подготовленный заведующей отделом

обслуживания Беликовой Надеждой Михайловной.

Мы верим, что наши дети выберут здоровое будущее! Ведь гораздо больше удовольствия можно получать, читая интересные книги, занимаясь спортом и общаясь со сверстниками!

